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Instrucoes

LEIA ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCOES ANTES DE INICIAR A PROVA

A prova deve ser feita individualmente.

A duracao da prova é de uma hora.

E proibido consultar livros, anotagoes ou qualquer outro material durante a prova.
e Todas as questoes tém o mesmo valor na corregao.

e Este caderno contém 15 questoes, em paginas numeradas de 1 a 4, sem contar a pagina de rosto.
Verifique se o caderno estd completo.

e Seu professor lhe entregard uma Folha de Respostas que deve ser preenchida e devolvida ao final
da prova para correcao.

e Se voceé tiver dificuldades no preenchimento da Folha da Respostas, pega ajuda ao seu professor,
que podera ajuda-lo(a) no preenchimento.

e Ao final da prova vocé NAO pode levar este caderno para casa, mas vocé pode pedir para o seu
professor guardar o caderno e entregé-lo para vocé a partir de sexta-feira, 12/05/2017.

Preencha os campos com seu nome e 0 nome da escola
onde a prova esta sendo realizada
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Instrugoes

1. Faga marcas conforme o modelo: mmm

2. Marque as respostas com lapis preto e depois cubra com caneta esferogréfica de tinta preta ou azul.
3. Ndo deixe nenhuma questdo sem resposta.

4. Marque apenas uma resposta por questdo. Mais de uma marcagdo anula a resposta.

Marque uma resposta

Sl nhdhddd para cada questao
EEoEs phdooddo
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NAO GRAMPEIE, NAO AMASSE, NAO DOBRE, NAO RASURE E NAO SUJE ESTA FOLHA
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Pirata!

Um pirata quer transportar, do seu navio para a sua ilha secreta, quatro arcas repletas de tesouros
roubados: uma arca com Diamantes, uma arca com Esmeraldas, uma arca com Moedas de Ouro e
uma arca com Moedas de Prata. Cada uma das arcas pesa 80 quilos, e o valor das arcas sao diferentes
entre si, sendo que a arca com Diamantes é a mais valiosa, seguida da arca com Esmeraldas, seguida
da arca com Moedas de Ouro, seguida da arca com Moedas de Prata, que é a menos valiosa. O pirata
tem apenas um barquinho para levar as arcas do navio para a ilha, e existem duas restrigoes:

e 0 barquinho pode carregar, além do pirata, no maximo 200 quilos.

e as arcas estao lacradas e nao podem ser abertas; assim, o pirata deve levar a arca inteira no

barquinho ou nao levar a arca.

Nas questoes abaixo, considere que uwma viagem compreende o trajeto navio-ilha-navio.

Questao 1. Quantas viagens sao necessarias para
o pirata levar todas as arcas para a ilha secreta?
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Questao 2. Se o pirata decidir fazer apenas uma
viagem do navio para a ilha, qual ou quais arcas
ele deve carregar no barquinho, para levar o maior
valor possivel?

(A) Diamantes e Esmeraldas

(B) Diamantes, Esmeraldas e Moedas de Ouro
(C) Moedas de Ouro e Moedas de Prata

(D) Diamantes e Moedas de Prata

(E) Diamantes

Questao 3. Qual arca possui a maior relacao de
valor por peso?

(A) Todas possuem a mesma relacdo valor por
peso

Moedas de Prata

Moedas de Ouro

Esmeraldas

Diamantes

— — — —

(B
(C
(D
(E

Questao 4. Se a condicao de que o conteido de
cada arca tem que ser carregado inteiro for des-
considerada, ou seja, as arcas podem ser abertas
e o seu conteudo pode ser levado em parte, que
arcas devem ser carregadas no barquinho para que
este leve o maior valor possivel em uma viagem?

(A) Diamantes inteira, Moedas de Prata inteira
e metade da arca de Esmeraldas
Diamantes inteira, Medalhas de Ouro in-
teira e metade da arca de Esmeraldas
Esmeraldas inteira, Diamantes inteira e
Moedas de Ouro inteira

Esmeraldas inteira, Diamantes inteira e
metade da Moedas de Ouro

Esmeraldas inteira, Moedas de Ouro inteira

e metade da Diamantes

Questao 5. Se o barquinho fosse maior e pudesse
carregar, além do pirata, no maximo 230 quilos,
quantas viagens seriam necessarias para levar to-
das as arcas para a ilha secreta?

(A) 1

— — — —
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(B
(C
(D
(E
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Condominio colorido

Um condominio composto por exatamente seis casas, R, S, W, X, Y e Z, decidiu pintar todas as casas,
com a condicao de que casas vizinhas nao podem ter a mesma cor. As Unicas casas vizinhas sao as
seguintes:

e R, S, X e Y sao vizinhas de W.

e X é vizinha de Y.

e R e S sado vizinhas de Z.

Questao 6. Qual dos seguintes pares sao casas
que devem ter cores diferentes uma da outra?

(A)

S — —

(B
(C
(D
(E

ReX
SeX
SeZ

XeZ
YeZ

Questao 7. Se X tem a mesma cor de Z, entao
qual das seguintes afirmagoes é necessariamente

verdadeira?
(A) R tem a mesma cor que Y.
(B) S tem a mesma cor que X.
(C) X tem a mesma cor que Y.
(D) S tem uma cor diferente de qualquer outra

casa.
W tem uma cor diferente de qualquer outra
casa.

Questao 8. Qual dos seguintes pares de casas
podem ter a mesma cor?

(A)

— " —

(B
(C
(D
(E

ReS
SeW
WeX
WeY
XeY

Questao 9. Qual das seguintes casas pode ter a
mesma cor que W7

(A) R
(B) S
(©) X
(D) Y
(E) 7

Questao 10. Se o menor nimero de cores possivel
¢é usado, e uma das casas ¢ a Unica que é pintada
de uma determinada cor, essa casa pode ser:

(A) Somente W

(B) Somente Z

(C) Somente R, ou somente S

(D) Somente W, ou somente X, ou somente Y
(E) Somente W, ou somente Y, ou somente Z
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CD Independente

Uma banda formada por alunos e alunas da escola esta gravando um CD com exatamente sete musicas
distintas — S, T, V, W, X, Y e Z. Cada misica ocupa exatamente uma das sete faixas contidas no
CD. Algumas das musicas sao sucessos antigos de rock; outras sdo composicoes da prépria banda. As
seguintes restrigoes devem ser obedecidas:

e S ocupa a quarta faixa do CD.

Tanto W como Y precedem S no CD (ou seja, W e Y estdo numa faixa que é tocada antes de S
no CD).

T precede W no CD (ou seja, T estd numa faixa que é tocada antes de W).

e Um sucesso de rock ocupa a sexta faixa do CD.

Cada sucesso de rock é imediatamente precedido no CD por uma composi¢ao da banda (ou seja,
no CD cada sucesso de rock toca imediatamente apés uma composicao da banda).

e 7 é um sucesso de rock.

Questao 11. Qual das seguintes alternativas po- Questao 14. Se W precede Y no CD (ou seja, W
deria ser a ordem das musicas no CD, da primeira ¢é tocada antes de Y no CD), qual das seguintes

para a sétima faixa? alternativas é necessariamente verdadeira?
(A) T,W,V,S Y, X, Z (A) S é um sucesso de rock.
(B) V,Y,T,S,W,Z X (B) 'V é um sucesso de rock.
(C) X, Y,W,S,T,Z,S (C) Y é um sucesso de rock.
(D) Y, T,W,S,X,Z V (D) W é uma composicao da banda.
(E) Z, T,X,W,V,Y,S (E) T é uma composicao da banda.

Questao 12. Qual dos seguintes é um par que Questao 15. Se hd exatamente duas musicas no
deve necessariamente ocupar faixas consecutivas CD tal que ambas precedem (tocam antes de) V

(uma imediatamente apds a outra) no CD? e ambas s@o precedidas por (tocam depois de) Y,
entao qual das seguintes alternativas poderia ser
(g) g © % verdadeira?
EC; T(; 7 (A) T é um sucesso de rock.
(D) TeY W é um sucesso de rock.
(E) VeZ V ocupa a sétima faixa do CD.

(B)

(©)

(D) X ocupa a quinta faixa do CD.
Questdo 13. Qual das seguintes misicas é ne- (E) Y ocupa a terceira faixa do CD.

cessariamente uma composicao da banda?

(A) S
B) T
€ X
(D) Y
E) W



